

14:20 快报记者 赵守诚为你摄影报道

瑞金北村小区有“炸弹”?

楼道里发现一个白色包裹,上面写着“炸药,威力大” 特警赶到疏散居民,最后发现里面是三本漫画书

昨天下午2点左右,住在白下区瑞金北村的朱大爷回家,走到5楼时,发现过道里有个白色包裹。他捡起来一看,包裹用白纸胶带扎得很严实,上面写着“炸药,威力大,请勿拆除”字样。朱大爷连忙报警。民警不敢大意,立即疏散楼上居民,并在小区入口处拉上警戒线。特警赶到后,谨慎地将疑似炸弹取走勘验。结果很快出来了,原来是虚惊一场,包裹内只有3本普通漫画书。



小区里来了大批警察,拉起了警戒线

一个恐怖的包裹

记者赶到小区时,看到马路边停着几辆警车,其中一辆有特警字样,小区入口处拉上了警戒线,居民们围在警戒线外面,议论纷纷。

最先报警的是住在17幢6楼的朱大爷,他惊恐地说,下午2点左右,他上楼回家,走到5楼时,看到一户人家的门前放着一个包裹,房门关着。他拿起包裹,包裹用白纸胶带包得严严实实,约有18厘米长,10多厘米宽,四五厘米厚,上面没有地址,只是用圆珠笔描了粗粗两行大字,一行是“炸药,威力大”,另一行是“请勿拆除”,下面还写了好几个

大大的“?”。

5楼的几户人家门都关着,大门距包裹最近的那户人家已将房屋出租,里面也没有人。朱大爷很担心,万一真是炸药可不得了,就赶紧报了警。

居民被紧急疏散

警察火速赶到,看到包裹上的炸药字样,也很谨慎,立即疏散该单元的居民,并拉上警戒线,不让大家靠近。记者在现场还看到一辆灰色的通讯车辆,知情人称,这是专门用来屏蔽无线电信号的,防止不法分子用遥控装置起爆炸弹。

防爆警察赶到后,小心翼翼地将疑似炸弹放进包里,轻轻拎

下楼,几名警察一路护送到解放路边的特警车里,运走勘验。此时已是下午3时10分左右,随后警戒线撤除,居民们陆续回家。

包裹内究竟是什么东西?众人议论纷纷。有几个居民接触过包裹,一位老大妈说,下午1点多钟,她出门时就曾看到这个可疑的包裹,摆放在5楼出租户门口,“我拿在手里看了一下,感觉里面软软的,像装着书,就又扔在地上。”还有居民说,前天下午5点多钟,曾看到有快递员从该单元下来,怀疑这个包裹是快递员丢下的。但有人说:“不可能,包裹上又没有写明投递地址,快递公司不会投递无地址的邮件。”

记者注意到,摆放可疑包裹的出租房大门上贴着两张纸,是催交有关费用的通知,可能承租的房客很少住在这里。不排除是有人恶作剧,随便将“炸弹”丢在楼道吓唬人。

原来是场恶作剧

就在人们胡乱猜测时,几名警察又返身上楼,调查询问几名邻居。一名警察透露,勘验结果出来了,包裹内只有3本普通的图书,没有任何危险。但包裹究竟是何人放的,什么时候放的,都还是个谜。警察称,听说有一位老太太前天下午就看到这个包裹了,还曾拆开过,希望找到这位老太太了解详情。

昨天下午,白下公安分局通报称,瑞金北村疑似炸弹警情已经查清,接报后警方高度重视,迅速出警处置,在现场发现一方形白纸包裹物,外部用胶带封扎。白下警方迅速疏散居民、设置警戒线。市局特警支队排爆大队也快速赶到现场,勘验查明包裹内是3本漫画书,排除了炸弹的可能性。

警方正在对此事开展进一步调查。警方严正告诫制造此恶作剧者,投放虚假的爆炸性物质,严重扰乱社会秩序的,涉嫌投放虚假危险物质罪,将受到法律的严惩。

(周先生线索费50元)

18:00 见习记者 刘旌为你报道

醉汉躺在快车道上,车来车往,险象环生

热心市民用车架起“防护墙”

为了一个陌生醉汉的生命安全,他们延迟回家的时间,用私家车摆成“防护墙”,随后还护送醉汉到达安全地带。这温情的一幕,发生在昨天傍晚的红山路。

昨天傍晚5点半左右,夜幕落了下来。红山路一座铁路桥下,一名男子横躺在由南向北的快车道上。虽然不少经过这里的司机都意识到地上躺着个人,及时避让开了,但由于这里是下坡,要是谁一不留神撞上去,后

果不堪设想。

市民向交通电台传达了这一情况后,电台立刻在节目中通报了这一特殊情况,不少开车的人都听到了,其中就包括刘师傅和王师傅二人。当时,他们正开车行驶在红山路附近,准备回家,但听到电台广播后,他们正好看到了这名男子。

虽然回家心切,但两人没多想,先后把车停了下来。目击者说,两名车主走下车后,看到这名男子一身酒气,估计是喝了不

少酒。于是两人一合计,想到把两辆车摆成两道“防护墙”,类似那种施工时用的围挡。这样一来,来往车辆能提前注意到这一情况。

摆好“防护墙”后,他们一人负责扶着醉汉,一人负责报警。在等待警方的过程中,两人还跟他聊着天,但可能是对方喝了不少酒,神志不是很清楚,连自家地址也说不上来。

大约20分钟,警方赶到现场,准备将醉酒男子带回派出所,但醉汉死活不肯上警车,口中念叨着:“我又没干坏事,干嘛要走?”大伙面面相觑,一时不知如何是好。这时,那两名好心司机又耐心地跟醉汉聊开了,随后两人合力架着他上了一辆私家车,将他带到了两百米外的慢车道上。

下车后,醉汉清醒了一些,才“乖乖”地坐着警车走了。见事情总算解决了,两名好心车主也各自开车离去,消失在茫茫车流中。

(周先生线索费50元)

11:00 通讯员 陈文斌 桂子振 快报记者 朱俊俊为你报道

车辆号牌不是你想改就能改

动了—一个数字,被拘留三天

在车辆号牌上插个光盘,或者糊张纸,这种违法行为在大街上随处可见。不过,很多人可能不知道,如果在号牌上动点手脚,篡改一两个数字或字母,那面临的,将是重罚。在南京,就有许多人因为使用变造或者伪造的号牌被拘留。

遮挡号牌罚200元

昨天上午,南京交警机动大队的民警正在管家桥一带进行值勤整治,一辆正在等红灯的轿车引起了他们的注意。

这是一辆崭新的没有号牌的黄色宝马MINI轿车,不过细心的交警发现,它的前挡风玻璃上有保险和绿色环保标志,这意

味着这辆新车已经上过牌,但为什么还不挂号牌呢?

交警把车拦下,一名年轻的车主下车后,辩称是刚买的新车,还未登记上牌。

早已心里有数的民警让他打开后备箱检查。果然,在后备箱里,一副车号牌正静静地躺在里面。

车主不得不承认,这是为了躲避探头抓拍而采取的“小聪明”。民警当场要求其将号牌规范安装好,并处以200元罚款记6分的处罚。

“这样的违法行为,每天都要查处二三十起。”南京交警机动大队的负责人告诉记者,许多车主想通过这种方法躲避电子

警察的曝光,用来闯红灯或者违停。其实,这种行为往往得不偿失,因为只要被查到一次,除了罚款之外,还要记6分,查到两次,驾照就要被吊销了。

变造号牌要被拘留

遮挡号牌这种违法行为,处罚还算轻的。有的司机自认为“聪明”,便想在号牌上面动些“隐秘”的手脚。殊不知,这种行为要被拘留。

前天,姚先生来到南京交警五大队接受处罚,他因为使用变造的号牌被罚款2000元,拘留3天。姚先生为了躲避电子警察的曝光,特地去市场购买了一个蓝色的胶布,把号牌上的一个“O”

贴掉了一个半圆弧,成了一个“C”。姚先生以为交警不会发现,结果被查到了。

南京交警五大队负责人告诉记者,许多司机以为,在号牌上动动手脚,最多是罚款记分,其实,情况严重的,还能构成犯罪。根据规定:伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处15日以下拘留,并处2000元以上5000元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

南京市交警局负责人告诉记者,在号牌上动手脚危害很大,开车人“千万不要耍花样”。

滚动播报

全天候资讯为你呈现

09:00 记者 付瑞利播报

扶梯上老人跌落 幸好有人挡住

提起前天发生在中央门长途汽车站的事情,许女士还是有些后怕。要不是车站工作人员紧急援手,帮她挡住从电梯上跌落下来的父母,后果不堪设想。

当天8点左右,许女士和妹妹陪着两位老人来到车站,登上电梯去乘车。突然,许爸爸踉跄了几下,身体失控后仰,从梯阶上滚落下来。一旁的许妈妈看到后赶紧拉扶,没想到自己也被带倒,与老伴一起摔了下来。许女士一下子吓懵了,只见几名车站的工作人员冲过来,用身体拦下滑落的两位老人,然后稳稳地将老人扶起来。“当时还有乘客上来帮忙,我非常感动。”因为父母年龄都比较大,身体也不大好,许女士能想象出他们如果摔到地上可能造成的后果。“幸好好心人及时相助,父母都没有受伤。遗憾的是,当时我被吓得忘记说声谢谢。”事后,许女士发帖称,想对车站工作人员和热心乘客表达一份迟到的感谢。

昨天上午,记者从中央门长途汽车站了解到,当时参与救人的是车站书记王敏和值班站长马莉。

15:00 记者 李彦播报

公交突然冒“白烟” 幸好是场虚惊

昨天早晨,一辆175路公交车刚驶离浦珠路北站,突然车头冒出一股白色的“烟”。位于车前部的乘客见状,吓得大叫:“车子要失火了!”一车的乘客都跟着紧张起来。驾驶员张师傅迅速将车停稳,打开车门,将车上的乘客疏散。后来白色的“烟”渐渐消散,众人才最终放下心来。原来,这是位于车头的水箱水温高,冒出了水蒸气,并不是烟。车队表示,这只是一个小事故,没有安全隐患。

13:00 通讯员 屈菲菲
记者 田雪亭播报

下火车丢了小孩 幸好乘警找到

2月1日上午9时许,广州至南京西的K528次列车停在终点站南京车站,到站的旅客纷纷涌出车门。南京乘警支队乘警长孙红富巡视完毕后,走出车厢,突然瞥见不远处一个小男孩正哭着找妈妈。孙红富赶紧过去,安慰孩子,并电话联系上了孩子的母亲。此时,孩子的母亲陈女士正在到处找孩子,接到电话赶紧跑了过来,母子俩一见面,抱在一起嚎啕大哭。据南京乘警支队不完全统计,春运以来,支队的乘警共帮助找到在列车上失散的儿童10名。

07:00 见习记者 黄昆播报

两层小楼突发大火 幸好里面没人

“着火啦!”前晚11点半,浦口区点将台路194号附近的居民被尖叫声惊醒。大家出门一看,一栋没人住的两层小楼烧起来了,火光冲天。由于火势较大,大家都不敢靠近救火。几分钟后,四辆消防车到场,因为楼边道路太窄无法靠近,消防员只能在200米外接水救火,40分钟后将火扑灭。据事后赶来的房主说,房子已经没人住了,只有一些生活用品在楼上。大火并没有蔓延到附近的楼房,围观的市民看到火灭了,也舒了一口气。至于起火原因,消防部门正在调查中。(刘先生线索费50元)